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Rada hl. m. Prahy na svém pondělním jednání schválila úpravu celkových nákladů
investiční akce nazvané Stálá expozice a vybavení Muzea paměti XX. století. Za vytvoření
nové expozice a potřebné vybavení v aktuálně rekonstruovaném Domě pážat v Praze 1 tak
zaplatí hlavní město celkem 32,5 milionu korun. V historickém objektu bude sídlit městem
založené Muzeum paměti XX. století, které nabídne široké veřejnosti výstavní prostory a
zázemí pro vzdělávání o moderních českých dějinách.

„Muzeum paměti XX. století je jedinečný projekt, který bude moderní a interaktivní formou
připomínat zkušenost Československa s totalitními režimy. Jsem proto rád, že Rada hlavního města
Prahy dnes podpořila nejen vznik samotné stálé expozice v historickém Domě pážat, ale i její
potřebné vybavení. Díky navýšení rozpočtu o 21 milionů korun můžeme zajistit knihovnu s
badatelnou, přednáškový sál i zázemí pro vzdělávací a vědeckou činnost. Muzeum se tak stane
otevřeným prostorem pro školní mládež, badatele i širokou veřejnost a nabídne důležité místo pro
vzdělávání, diskusi i uchovávání historické paměti,” říká Jiří Pospíšil, náměstek primátora hl. m.
Prahy pro oblast kultury.

Hlavní město aktuálně dokončuje rekonstrukci historického objektu Domu pážat na Hradčanech,
jehož je vlastníkem. Nyní ovšem bude nutné vybudovat také novou stálou expozici, zajistit vybavení a
vytvořit zázemí, aby zde mohlo Muzeum paměti XX. století zahájit plnohodnotný provoz. Proto dnes
pražští radní rozhodli, že podpoří investiční akci nazvanou Stálá expozice a vybavení Muzea paměti
XX. století. V souvislosti s tím budou také navýšeny celkové náklady o 21 milionů korun na celkových
32,5 milionu korun.

Dům pážat se tak začne adaptovat pro nový účel. Ve výběrovém řízení bude vybrán zhotovitel stálé
výstavní expozice, která bude umístěna v přízemí objektu a jejímž hlavním tématem bude
Československo a totalitarismus. Cílem bude představit různé formy historické paměti, obecný
rámec zvoleného období i současně konkrétní příběhy a také trojrozměrné sbírkové předměty.
Vzniknout by tak měla expozice, která bude obsahově i scénograficky odpovídat požadavkům 21.
století. Zároveň by měla naplnit podstatu pojmu zážitkové interaktivní a naučné expozice.

Většina činnosti muzea v Domě pážat bude určena široké veřejnosti s důrazem na žáky a studenty
základních a středních škol. K tomuto účelu bude vedle stálé expozice v přízemí umístěna v prvním
patře také knihovna s badatelnou, přednáškový sál určený pro projekce filmů, debaty, příležitostné
výstavy a další vzdělávací akce. Kromě toho se bude v prvním patře nacházet kancelář ředitele a
pracovníků muzea.
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